



“返家乡”社会实践活动搞得好 共青团新安县委获表扬

本报讯(洛报融媒记者 李雅君 通讯员 高苏芬)记者日前从共青团新安县委获悉,在近日发布的共青团中央2021年度全国大学生“返家乡”社会实践活动总结通报中,共青团新安县委获通报表扬。

“返家乡”社会实践活动由团中央发起,各级团组织按照“按需设岗、按岗招人、双向选择、合理调配”原则,向大学生提供政务实践、企业实践、公益服务、社区服务等岗位,旨在引导大学生更好地了解国情、感知社会、热爱家乡、服务群众。共青团新安县委在“返家乡”社会实践活动中主动作为,为参加活动的青年就近安排岗位,让他们在家门口就可以参与疫情防控、防汛救灾、乡村振兴等实践。截至目前,共青团新安县委已累计组织3000余名青年参加“返家乡”社会实践活动。

共青团新安县委有关负责人表示,下一步,将深化“返家乡”社会实践工作举措,形成常态化、长效化、精准化的工作机制,做好岗位挖掘工作,搭建符合青年特点、适合青年实践的平台,吸引更多青年学子回到家乡、建设家乡,为家乡建设贡献青春力量,助力全市青年友好型城市建设。



珍爱地球 共享美好家园

4月22日是世界地球日。当天,市自然资源和规划局组织开展了“珍爱地球 人与自然和谐共生”主题活动,志愿者们向市民免费发放宣传手册、环保布袋及洛阳市旅游交通图等,还为市民讲解环境保护等知识,号召大家共同保护环境。(上图)

与此同时,市政协机关组织成立黄河湿地护鸟志愿服务队,启动了为期一个月的“守护蓝天精灵,共享美好家园”主题宣传活动。志愿者们到孟津区黄河湿地设置宣传牌(下图),向周边群众发放宣传材料,普及鸟类保护知识,引导群众自觉爱鸟护鸟。

洛报融媒记者 郭飞飞 李雅君 通讯员 冯波 郭静阁 摄

跟进监督有力 保障乡村振兴

“老乡,我看您家加入了咱县的粮改饲试点项目,现在补贴款收到了吗?”4月20日,洛宁县乡村振兴监督保障督查组到陈吴乡东寨子村开展专项监督检查。

“收到了,我家养了120头羊,补贴款收到了7000多元!”陈吴乡计彩养殖场负责人乐呵呵地说。

今年以来,为持续巩固脱贫攻坚成果,洛宁县纪委监委由县纪委监委驻县农业局纪检监察组牵头,与18个乡镇纪委组成乡村振兴监督保障督查组,深入田间地头和项目现场对项目使用、产业收益等情况进行跟进监督、全程监督,以强有力的监督推动巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。

该县纪委监委聚焦乡村振兴领域高标准农田、农机管理、畜牧、粮改饲、农村厕所等政策支持力度大、投资密集、资源集中的重点项目和关键环节,对政策落地落实情况、专项结余资金使用情况、群众身边腐败和作风问题等开展监督检查,督促各乡镇落实乡村振兴战略属地责任、主体责任,职能部门落实主管责任、监管责任,全力推动惠民政策落实到基层“最后一公里”。

与此同时,该县纪委监委充分发挥村务监督委员会“探头”“前哨”作用,深入开展乡村振兴领域形式主义官僚主义问题专项整治行动,持续加强乡村振兴领域党员干部作风建设,督促引导党员干部把为民利民的好事办好、实事办实。(李静)



日前,郑州市一名感染者在洛行程初步排除疫情传播风险。在此次流调处置过程中——

洛阳再现“教科书式”主动报备

疾控专家称赞“非常值得大家学习”

昨日,记者从洛阳市疾控中心获悉,经过洛阳市多部门第一时间联动流调,综合相关场所人员核酸检测结果看,郑州市一名感染者在洛行程感染及传播风险较低,初步排除在洛阳感染和传播的可能。值得注意的是,这名感染者“教科书式”的主动报备为洛阳争取了黄金流调时间,但其在抵洛后也存在引以为戒的举动。

通报: 郑州一名感染者近期有洛阳行程

22日,洛阳市涧西区某小区居民被通知排队做核酸检测的消息,引发诸多关注和猜测。当晚,郑州市疫情防控指挥部办公室的通报提到,一名感染者近期曾自驾返洛,让这件事的脉络逐渐清晰。(以下为通报内容节选)

- 病例101:公司职员,工作地址和现住址:郑州市航空港区展翔路27号。
- 4月14日,上午在公司上班,11:11在康康大药房购物,14:30左右到核酸检测点进行核酸检测,16:00左右自驾车返回洛阳。
- 4月15日—16日,在洛阳活动。
- 4月17日,19:00左右返回公司未外出。
- 4月18日,9:00左右到核酸检测点进行核酸检测。
- 4月19日—20日,在公司活动。
- 4月21日,集中隔离医学观察。
- 4月22日,转运至定点医院。

疫情防控形势复杂严峻 请慎重前往中高风险地区



截至2022年4月23日22时
全国高风险地区7个
中风险地区104个
扫码查看最新疫情

关键:

“教科书式”主动报备 争取黄金流调时间

“该感染者在过去14天内到过洛阳,在不明确他是在来洛前、入洛后还是返洛后感染的情况下,早一分钟开始流调排查管控,就减少一分疫情传播扩散的风险。”洛阳市疾控中心流调工作人员说,洛阳市在22日中午接到郑州方面的协查函,但早在21日晚间,当事人及其家人就进行了“教科书式”主动报备,为洛阳争取了将近12个小时的黄金流调时间。22日凌晨,多部门开始对相关场所进行排查管控,第一时间梳理相关风险点。

被专家点赞的“教科书式”报备是如何做的?据了解,当事人在入洛前后均做好报备和核酸检测。20日,在从洛阳返回郑州的第3天,当事人得知单位出现阳性人员,自己属于密接人员的消息后,立即通知在洛阳的家人尽快去做核酸检测(结果为阴性),并向社区进行报备。21日22时,他接当地通知自己是感染者后,又连夜通知在洛阳的家人立即向所在社区进行报备。当晚,所在办事处接到社区报备后,又及时向涧西区疫情防控指挥部办公室报备,最终信息及时报至市疫情防控指挥部。

提醒:

假期临近,减少非必要流动 来(返)洛人员做好报备和核酸检测

市疾控中心传染病预防控制专家朱鑫说,这已不是我市第一次出现“教科书式”主动报备,“此次及时精准有效的报备仍非常值得大家学习”,因为做好报备和核酸检测是对自己和家人负责,也是对我们共同守护的防控成果负责。在此次事件中,也有需要大家引以为戒的地方,当事人回洛后三天两检结果未出之前,曾陪家人去医院看病及去超市和饭店等人员密集场所,未居家健康监测,存在不少潜在风险。

当前,国内疫情防控形势仍然严峻,省内多地持续报告阳性人员,4月22日0—24时,河南省新增本土确诊病例5例(郑州市2例,安阳市2例,信阳市1例),新增本土无症状感染者36例(安阳市15例,郑州市11例,信阳市7例,周口市3例)。

洛阳市疾控中心再次提醒广大市民减少非必要流动,市域外来(返)洛人员做好主动报备和核酸检测,尤其在抵洛后最终核酸检测结果出来之前,减少非必要外出,不到人员密集场所,做好居家健康监测。五一假期将至,在外地的洛阳人非必要不返洛。

洛报融媒记者 王博东

云赏牡丹 同享国色

牡丹花盛发 满城乐无涯

洛阳人惯见奇葩,桃李花开未当花。须是牡丹花盛发,满城方始乐无涯。

●**中国国花园**:园内名望、御所樱、皇冠、海黄、黑沙堡、金阁、金杯、金冕等几十个品种牡丹成片开放,主要分布在二乔亭、国色广场、东门内广场。锦绣馆内岛锦、香玉、乌龙捧盛、洛阳红、官样妆、胜蜀巾等品种牡丹初开。园内黄刺玫、玫瑰、芍药等争奇斗艳。



游客在中国国花园留影 本组图片均由洛报融媒首席记者 李卫超 通讯员 袁美丽 摄

●**王城公园**:园内海黄、丁香紫、黄冠、黑豹、金阁、新七福神、春柳、公主、豆绿、粉涂鸦、雪映桃花、太阳、香玉、霓虹焕彩等180多个品种牡丹成片开放,主要分布在牡丹仙子观赏区、甘棠洲观赏区。园内鲁冰花、花毛茛、大花飞燕草、毛地黄、南非万寿菊等争妍斗艳。

●**隋唐城遗址植物园**:园内万金岛、花王、名望、大朵蓝、金阁等180多个品种牡丹成片开放,主要分布在九色园、特色园、百花园、科技园。另外,千姿牡丹园内猬实、紫藤等花朵绽放,木兰琼花园内百余株粉团荚蒾、绣球荚蒾、琼花等盛开。

●**国家牡丹园**:园内黄冠、白神、春柳、玉绿、洮河明珠、白王狮子、八千代椿、宇红、金玉带、御所樱、仙桃、八束狮子、肉芙蓉、大棕紫、大红宝珠、天鹤骄子、皇嘉门、不可能的梦、雨中曲、西瓜汁酒、金岛、金色爱丽丝、欢天喜地等400多个品种牡丹开放,主要分布在南园牡丹展览馆、精品园、凤丹林、北园、九色台。园内月季、棣棠、紫藤、丁香等姹紫嫣红。

●**国际牡丹园**:园内长寿乐、花竞、姚黄、豆绿、首案红、芳纪、岛锦、太阳、盛安、中国龙、海黄、黄冠、新七福神、新国色、莲鹤、镰田锦等260多个品种牡丹开放,主要分布在华夏园、锦绣园、万芳园、九色园。

●**洛阳郁金香牡丹园**:园内紫蓝魁、凤丹白、种生红、银红巧对、赵粉、青龙卧墨池、洛阳红、岛锦、太阳、胡红、首案红、绿幕隐玉、海黄、日暮、莲鹤等品种牡丹开放,主要分布在牡丹东区。

●**天园牡丹园**:园内夜光白、珊瑚台、冠世墨玉、朱砂垒等品种牡丹开放,主要分布在廊架周边和竹子路南侧。

●**天香牡丹园**:园内日月锦、新国色、金阁、八千代椿、金至等品种牡丹开放,主要分布在园内中区、西区、南区。园内风箱果、猬实等竞相绽放。

2022年牡丹花情预报小组
2022年4月23日

中国国花园内的雨中曲牡丹开放

一举一动彰显法治精神 一言一行代表法治文明